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Αναδημοσίευση Δελτίου Τύπου Πυροσβεστικού Σώματος 

Έκτακτη ενημέρωση για την επερχόμενη κακοκαιρία, από τον 
Εκπρόσωπο Τύπου του Πυροσβεστικού Σώματος 

 

Αθήνα, 25 Ιανουαρίου 2023 

Έκτακτη ενημέρωση για τα επερχόμενα επικίνδυνα καιρικά 
φαινόμενα πραγματοποίησε σήμερα, 25 Ιανουαρίου 2023, στις 17:50, 
ο Εκπρόσωπος Τύπου του Πυροσβεστικού Σώματος, Επιπυραγός Ιωάννης 
Αρτοποιός από το Εθνικό Συντονιστικό Κέντρο Επιχειρήσεων και Διαχείρισης Κρίσεων 
στο Μαρούσι. 

Ακολουθεί το κείμενο της ενημέρωσης: 

«Καλησπέρα σας από το κέντρο επιχειρήσεων του Πυροσβεστικού Σώματος. 

Σε εξέλιξη είναι η κακοκαιρία από την περασμένη Πέμπτη, 19 Ιανουαρίου, 
επηρεάζοντας τη χώρα μας με διαδοχικά κύματα. Εντονότερα φαινόμενα 
εκδηλώθηκαν  στην Περιφερειακή Ενότητα Πέλλας τη Δευτέρα, 23 Ιανουαρίου, όπου 
το κέντρο επιχειρήσεων του Πυροσβεστικού Σώματος έλαβε 115 κλήσεις για 
αντλήσεις υδάτων, στην ευρύτερη περιοχή της Αριδαίας, ενώ ενέργειες 
πραγματοποιήθηκαν σε 36 περιπτώσεις. 

Εχθές, Τρίτη 24 Ιανουαρίου, εκδόθηκε έκτακτο δελτίο επικίνδυνων καιρικών 
φαινομένων, από την Εθνική Μετεωρολογική Υπηρεσία, το οποίο επικαιροποιήθηκε 
σήμερα. 

Από σήμερα το απόγευμα, έως και την Παρασκευή, αναμένονται ισχυρές βροχές και 
καταιγίδες συνοδεία ισχυρών ανέμων καθώς και χιονοπτώσεις. 

Τα φαινόμενα, θα εκδηλωθούν αρχικά στα δυτικά κεντρικά και νότια και βαθμιαία 
θα επεκταθούν προς τα βορειοανατολικά της χώρας. 

Γι’ αυτό το λόγο, σήμερα το μεσημέρι, πραγματοποιήθηκε ευρεία συντονιστική 
σύσκεψη με τη συμμετοχή της πολιτικής ηγεσίας του Υπουργείου και της φυσικής 
ηγεσίας του Πυροσβεστικού Σώματος, όλων των συναρμόδιων φορέων, αλλά και με 
επιστημονική ομάδα μετεωρολόγων και υδρολόγων. 

 Σε συνέχεια της σύσκεψης εκδόθηκε προειδοποιητικό μήνυμα από το 112, προς τους 
κατοίκους της Κεφαλονιάς, της Ιθάκης, της Λευκάδας, της Ζακύνθου, της 
Αιτωλοακαρνανίας, της Αχαΐας και της Ηλείας. 
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Σε λίγα λεπτά θα εκδοθεί και δεύτερο προειδοποιητικό μήνυμα από το 112, προς τους 
κατοίκους της Κορινθίας, της Αργολίδας, της Λακωνίας, της Μεσσηνίας, της 
Ανατολικής Αρκαδίας, της Καρδίτσας και των Τρικάλων. Αργότερα, θα ακολουθήσει 
και τρίτο προειδοποιητικό μήνυμα από το 112, προς τις περιοχές της Δυτικής 
Μακεδονίας όπου αναμένονται ισχυρές χιονοπτώσεις. Σε κάθε περίπτωση, με ισχυρή 
σύσταση για περιορισμό, μετακινήσεων στις απολύτως απαραίτητες, κατά την 
εκδήλωση των καιρικών φαινομένων. 

Ισχυρές βροχές και καταιγίδες αναμένονται αύριο το απόγευμα και στην Αττική. Γι’ 
αυτό το λόγο συστήνουμε περιορισμό των μετακινήσεων. 

Ανάλογα με την εξέλιξη των φαινομένων και την ενημέρωση που θα έχουμε από την 
Εθνική Μετεωρολογική Υπηρεσία, θα αποσταλούν και άλλα μηνύματα από το 112, 
εφόσον κριθεί απαραίτητο. 

Ευρεία συντονιστική σύσκεψη θα πραγματοποιηθεί και αύριο, για την εκ νέου 
αξιολόγηση της πορείας της κακοκαιρίας. 

Όλες οι δυνάμεις Πολιτικής Προστασίας έχουν τεθεί στο μέγιστο βαθμό ετοιμότητας 
και επαγρύπνησης για την αντιμετώπιση κάθε έκτακτης ανάγκης. 

Οι Πυροσβεστικές Υπηρεσίες των περιοχών που αναμένεται να εκδηλωθούν τα 
φαινόμενα, έχουν τεθεί σε κατάσταση αυξημένης ετοιμότητας και περαιτέρω 
κλιμάκωσης εφόσον απαιτηθεί, προκειμένου να αντιμετωπιστούν άμεσα 
τυχόν  προβλήματα. 

Απευθύνουμε ισχυρή σύσταση στους πολίτες, να είναι ιδιαίτερα προσεκτικοί και να 
ακολουθούν πιστά βασικές οδηγίες αυτοπροστασίας: 

• Περιορίστε τις μετακινήσεις σας στις απολύτως απαραίτητες κατά τη 

διάρκεια των έντονων καιρικών φαινομένων 

• Έχετε πάντα υπόψη, σε περίπτωση εκδήλωσης πλημμυρικών 

φαινομένων,  να μετακινηθείτε στα ψηλότερα σημεία του σπιτιού. 

• Μην διασχίζετε για κανένα λόγο χείμαρρους, ρέματα ή δρόμους που 

έχουν πλημμυρίσει, πεζή ή με όχημα. Για κανένα λόγο. 

• Περισσότερες οδηγίες αυτοπροστασίας είναι διαθέσιμες στην 

επίσημη ιστοσελίδα του Υπουργείου Κλιματικής Κρίσης και 

Πολιτικής Προστασίας 

Θυμίζουμε επίσης ότι, η Εθνική Μετεωρολογική Υπηρεσία, θα επικαιροποιεί το 
Έκτακτο Δελτίο Επικίνδυνων Καιρικών Φαινομένων, ανά 12 ώρες και θα είναι 
διαθέσιμο στην ιστοσελίδα emy.gr 

Για οποιαδήποτε εξέλιξη θα ακολουθήσει νεότερη ενημέρωση». 

 

Δείτε το video της ενημέρωσης https://bit.ly/3wtRWgF  
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